

К открытию сезона в облдрамтеатре

г. Смоленск

РАБОЧНИЙ ПУТЬ

Сегодня наш театр открывает новый сезон постановкой пьесы К. Симонова «Чужая тень», которую мы подготовили к шестой годовщине освобождения Смоленска от немецких захватчиков. Пьеса «Чужая тень» принадлежит к числу лучших произведений К. Симонова и послевоенной советской драматургии. Этот спектакль будет воспитывать у наших людей чувства советского патриотизма и национальной гордости. Поставлен он режиссером С. П. Силаевым, оформлен художником Н. Д. Стержниным. В премьеру заняты: заслуженная артистка ГСФСР Н. А. Зиповьева, актеры Б. С. Рожковский, Н. А. Талапов, П. П. Соколов, Я. П. Простаков, Е. Г. Калининская, В. Н. Калининченко, С. Г. Сиднев и другие.

Основное место в репертуаре нового театрального сезона будут занимать пьесы советских драматургов о жизни нашего общества, о доблестных делах строителей коммунизма. Еще до конца 1949 года театр покажет смолянам, кроме премьеры «Чужая тень» пьесу молодого украинского драматурга В. Собко «За вторым фронтом».

В репертуаре прошлого сезона серьезным недостатком было отсутствие спектаклей русской классической драматургии. Восполняя этот пробел, мы осуществим постановку пьесы «Бешеные деньги» А. Н. Островского и «Анна Каренина» по роману Л. Н. Толстого (в инсценировке П. Волкова).

Наш театр взял обязательство перед школьниками Смоленска — еженедельно в зимние каникулы показывать детский спектакль. В этом году мы подготовим увлекательную пьесу-сказку советского драматурга Т. Габбе «Золушка».

В ноябре театр организует конференцию зрителей, на которой будут обсуждены итоги прошлого театрального сезона и перспективы работы в новом сезоне. Связь со зрителем мы не думаем ограничить этим мероприятием. В течение всего года наш коллектив будет выезжать на промышленные предприятия, в учреждения и учебные заведения с творческими отчетами.

В новом сезоне значительно пополнен и укреплен творческий состав театра. В коллектив вошли новые актеры, приглашенные из крупных театров периферии: А. Е. Ташевская, Е. Г. Бакочина, Д. Е. Доля, Н. А. Талапов, Б. С. Гожковский, А. Б. Свенцицкий, С. А. Черединов, П. И. Большаков.

К постановке спектаклей привлечен актер нашего театра П. Ф. Мирвольский, работающий сейчас над пьесой А. Н. Островского «Бешеные деньги», премьеры которой состоятся в середине октября.

Творческому коллективу предстоит много работать над созданием полноценных в идейном и художественном отношении спектаклей. В новом сезоне мы еще настойчивее будем бороться за разрешение этой задачи.

М. БОРЗУНОВ, главный режиссер облдрамтеатра.